FOS L) vveceeon

KapTpuAXHble KAANAHbI tuna LID
O6paTtHbIM KAanaH, ISO 7368 pasmepsl 16 + 80

LIDO-3

LIDR-3

m KOA MOAEAM AAS KPBILLEK

LI

KpsbiLLku no ISO 7368

D = KAQMQH NPSMOTro AEMCTBUS

A = HOPMOABHO 3AKPbITHIN;

O = HOPMOABHO 3QKPbITbIN;

B = C AOTMYECKMM DAEMEHTOM “MAK";

R = C MMAPOYNPOBAIEMbIM MUAOTHBIM OBPATHBIM KACNAHOM;
Pasmep:

1=16; 3=32 5=50; 8 =80 (ToAbkO AAf LIDA)
2=25; 4= 40; 6=63;

LIDO BO3MOXEH TOABKO AAS pa3mepos 16, 25, 32, 40, 50

/* £33

Ta6amua H040-2/RU

LID - 23T0 0O6paTHble KAPTPUAXHbIE
KAQMQAHbI, COCTOSLLIME M3 ABYXAMHEMHOTO
KApTPUAXA, Pa3MELLLEHHOTO B
CTAHACGPTHOM OTBEPCTUM M HAKPbITHIM
PYHKUMOHOABHBIM — DAEMEHTOM (1),
HQO3bIBAEMbIM “KPbILLIKOM™.

KapTtpmax coctout u3 Tapeaku (2),
TMAPOBAMYECKH YAPOBASEMOU
NOCPEACTBOM KOHOAOB B KPbILLKE W
nepemeLLaloLLLENCS B LUAMHAPWYECKOM
kopnyce (3).

MOTOK OTKPbIT MAM MEPEKPbLIT COFAACHO
MUAOTHOMY YMPABAEHMIO.

BO3MOXHbBI  HOPMOABHO  OTKPbITbIE U
HOPMOABHO 3AKPbITbIE BepCcuu;
ACQBAEHNE CpO6OTbIBC1HM9I 30BMCUT  OT

MPY>XMHbI (4) HO TOpPEeAKe.

3TM KAQMAHbI BO3MOXHbI B CTAHACQPTHbIX
pasmepax o1 16 Ao 80 no ISO DIN 7368
(DIN 24342).

Pacxoa A0 3600 A/MUH npu Ap = 6 6ap,
AQBAEHME A0 350 Bap.

/* *

Onuus BO3MOXHOTO szeHeng
PA3MEPOB MPOXOAHbIX CEYEHMI
JKMKAEPOB B MUAOTHBIX KOHAAQX,
CM. pasaea [7]

CHHTETMYECKME XKMAKOCTH:
WG = BOAHOTAMKOAEBAS CMECH
PE = 3dpu1p dbOoCHOPHOM KUCAOTbI

Homep naptimn

Onumm: CM. Pasaen [6]

Koa moaeAn AAT MOAEAM, CM. pasaen [3]

@ TMAPABAMYECKWE CUMBOAbI

LIDA
pasmep 16...25

>
>

LIDA
pa3mep 32...80

LIDO
pasmep 16...50

gﬂr T ”J*zsﬂ re
F;ﬂ”" L th“

LIDB
pa3mep 16...63

LIDR
pasmep 16...63

HO040



@ TMAPABAUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Kpbllwkm, cm. pasaea [1]

LIDA, LIDO, LIDB, LIDR

Tapeaka, cm. pasaea [3], [4] 32,52(1), 62,63 (2) 33 42 43
Pasmep 16 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 |80 | 16 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 16 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 16 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80
QADOMKprf%Oﬁo 16ap]| 180 | 430 | 670 | 140022003500 (5600 160 | 330 | 530 [1100|1700|2600[4000] 170 | 380 | 560 |1300|2200(2800[4800| 130 | 300 | 480 | 940 |1500(2200(3500
Makc. AaBAEHHWE [bar] 350 bar at port A, B, X, 21, Z2; 70 bar af port Y

(1) Tapeaka 52 BO3MOXHQ TOABKO AAS pasmepos 16...50

(2) Tapenaku 62, 63 BOIMOXHbI TOABKO AAS pasmepos 16, 25, 32, 50

| 3| KOABI MOAEAM AASl TAPEAOK, chyHKLIMM CA. pa3Aen [4]

SC - 16 32 1 ok /*
CuHteTnyeckune
Kaptpmax no 1ISO 7368 SKMAKOCTU:
WG = BOAHbIM TAMKOAb
Pasmep, AHAAOTMYEH KPbILLIKAM: PE = Sg;”ﬁﬁgfbﬁb()p'
16 40 80
25 50 Homep naptim
32 63
TUN TOPEeAKH, CM. PA3AEA [2] AAT MOKCUMOABHOTO PACXOAQ: .
32, 33 (pasmepsl 16...80) = aAAs BCex moaeaen, kpome LIDO; ]AG_BAOeg%eGCpOE?LH?HKT;QDYEMg;'
42, 43 (pasmepel 16...80) = kak 32, 33 HO ¢ Aemndpepom. - P AAF TAPEA i
AAd BCEX moaenen, kpome LIDO; 1 = 0,6 6ap ars Tapeakw 33, 43;
52 (pasmepsl 16...50) = TOAbKO aAs LIDA; 2 = 1,5060p aAd Tapeakn 32, 42, 52;
62 (pasmepsl 16, 25, 32, 40, 50) = TOAbKO AAs LIDO; 3 = 36ap A BCEX TAPEAOK
63 (pasmepsi 16, 25, 32, 50) = KaK 62, HO C AeMNAPEPOM. TOABKO AAs LIDO; 6 = 5560p AN BCEX TAPEAOK
|4 TMMWYHBIE PYHKLLUM TAPEAOK
Koa Tapeakm 32 33 42 43 52 62 63
MMapaBAMdeCKmi
CUMBOA B B B B
A A A A
TunmyHas cekums
1:2 1:1,6 1:2 1:1.6
. AN AAR AN AAR
ICooTHOLLIEHME OOBEMOB 1:11 pasmepa pasmepa 1:1.1 pasmepa pasmepa 1:11 1:11 1:11
(M 16,25 32+ 80 16,25 32+80
0.3 6ap (npyx. 1)| 0,5 6ap(npyx. 1)| 0.4 6ap(npyx. 1)| 0.3 Gap(npyx. 1) 0.5 6ap(npyx. 1)| 0.4 6ap(npyx. 1)| 0.3 Bap(npyx. 1) N N
IAaBAeHWe OTKpbIThA A—B| 1,56ap (Mpyx. 2) - - 1.3 Bap(npyx. 2) - - 1.5 Bap(npyx. 2) - -
(2) 3 6ap (npyx. 3)| 2.5 6ap(npyx.3)| 2.1 6ap(npyx.3)| 32 Gap(npyx.3)| 2.7 6ap(npyx.3)| 2.5 6ap(npyx.3)| 3 Bap(npyx.3) - -
6 6ap (mpyx. 6)| 6 ©Gap(npyx.6)| 4.3 6ap(npyx.6)| 6 6Gap(npyx. ) 6 6Gap(npyx. )| 4.9 Gap(npyx.é)| é Bap(npyx.é) - _
3 6ap(npyx. 1)| 0.5 6ap(npyx. 1) 0.7 6ap(npyx. 1) 3  6ap(npyx. 1)| 0.5 6ap(npyx. 1)| 0.7 6ap(npyx. 1) - - -
AcBAEHWE OTKPbLITUA B—A| 12,8 6ap (mpyx. 2) - - 12,8 6ap(npyx. 2) - - - - -
(2) 32.56ap (npyx. 3)| 2.5 6ap(npyx. 3)| 3.7 Bap(npyx. 3)| 32,5 6ap(npyx. 3)| 2.4 6ap(npyx.3)| 3.7 6ap(npyx.3) - - -
59.460p (npyx. 6)| 6 Bap(npyx. é)| 7.5 Bap(npyx. é)| 59.4 Bap(npyx. é)| 6 Gap(npyx.é)| 7.5 6ap(npyx. 6) _ - -

(1) 310 cooTHOLLEHNE OBGBEMOB FACBHOTO MOTOKA K MOTOKY YNPOBAEHUS
(2) AaBAeHME cpabATBIBAHMS 1 COOTHOLLEHME OOBbEMOB 3ABUCAT OT MPYXKMHbI

E OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKU MOAYAbHbIX KAPTPUAXHBIX OBPATHbIX KAAMAHOB TUNA LID

MOHTOXXHOE MOAOXEHME

Aoboe

XApaKTEPUCTUKA CTHIKOBOYHOM MOBEPXHOCTM

LLlepoxosatocTb Ra 0.4, HenaockocTHocTh 0.01/100 (ISO 1101)

TemnepaTypa OKPy>XQIoLLLEN CPEAbI

Ot -20°C a0 +70°C

PaBouas XMAKOCTb

Mmapasamieckoe macao no DIN 51524 ... 535; aApyrve Tmnbl XKMAKOCTEM CM. pasaen [1]

PekomeHayemas BA3KOCTb

15+ 100 cCT npw 40°C (ISO VG 15 + 100)

KAQcc 4MCTOThI pABOYeR XXMAKOCTH

ISO 19/16, AOCTUraeTCs NMPM TOHKOCTU COUABTRALIMK 25 MKM U MPU PEKOMEHAYEMOM B 275

Temneparypa paboyer XMAKOCTH

o1 -20°C A0 +60°C (cTaHAapTHbIE 1 /WG ynAoTHEHK])  oT -20°C Ao +80°C (ynaoTHeHus /PE)

MUAOTHOE COOTHOLLIEHME (TOABKO AAs LIDR)

Azl : Ax=3:1

E onuumn

AAd LIDA 1 LIDO (Bce pasmepsi), LIDB (pasmep 40 + 63), LIDR (pasmep 40 + 63):
/E = C BHELLUHWMM KPEMAEHMUIMM PP 1 KOHOAOM X CHM3Y;

AAS BCEX MOAEAEN:

/F = I'IpeAHO?'HCHeHHbI\;I AAA CTbIKOBKWM C MPOOMEXYTOHHbIM SAEMEHTOM CM AQTIHUKOM MOAOXKEHMA AAS 6€30MaCHbIX KAQMAHOB,
0.

CM. TaOA. E11

X = DAESKTPOPA3bEMbI, OTAUYHBIE OT CTAHAGPTHbIX. BCE KPBILLIKM CHUSKEHBI OTPAHUYMTEAIMM B KOHAAGX YNPOBAEHMS, COTAQCHO
CTAHAQPTHBIM BAPUAHTAM UCIOAHEHMUS (CM. pasaeA [10]). OHM MOTyT BbITb 30MEHEHBI HO APYTME B CNELIMAABHOM MCMOAHEHMM.
Mpu 30Ka3e KpbILLEK, OTAMYHbBIX OT CTAHAQPTHBIX, 3TO AOAXKHO ObITb OB03HAYEHO B KOHLLE KOAQ MOAEAU.

LIDB - 4 /E

> /WG X

06

KaHaa, rae AoAxeH
OblITb OTPAHUYUTEAD:
X = kaHaA X 11 =xaHaA Z1
F =«kaHana F 12 = KaHaA 12

Pasmep otsepcTus

B AECHTBIX AOASX MUAAMMETPQ:

05 =0.5mMmm 10 =1 mm 17 = 1.7 mm
06 =0.6mm 12 =12mm 20 =2mMM
08 =08mMm 15 =1.5mMm




TPAPUKU AAS TAPEAOK 24 s
23 23 lals5] 7 8 9
_ 10 1 4 | 5/ 6 /7 _ 0 1 a4 5 s _ 10 1
Q [oR Q
S S 7 8 s
;_ 8 ; 8 ; 10
1 1 1
< 8 < <
g 6 T 6 s 6
[0] [0} (0]
3 3 3
g ¢ g 4 g ¢
[0] [0) (0]
[0} [0) (0]
Bl 2 s 2 g 2
o] O O
C / c Z/ c %4
0 100 200 300 400 500 0 300 600 900 1200 1500 0 1200 2400 3600 4800 6000
Pacxoa [A/MUH] Pacxoa [A/MIH] Pacxoa [A/MuH]
1=SCLI-1643 5=SC LI-2543 1=SC LI-3243 5 =SC LI-4043 1=SC LI-5043 5 =SC LI-6333
2=SCLI-1633 6 =SC LI-2533 2 =SC LI-3233 6 = SC LI-4033 2 =SC LI-5033 6 =SC LI-6342
3=SCL-1642  7=SCL-2542 3=S5CLI-3242  7=SC LI-4042 3=35C LI-5042 7=5C LI-6332
-1632 -2532 -3232 8 = SC LI-4032 -5032 -8043
4 =SC LI-1652 8 =SC LI-2552 4 =SC LI-3252 -4052 4 = SC LI-5052 8 = SC LI-8033
1662 2562 3262 -4062 5062 9=SC L1-8042
-1663 -2563 -3263 -4063 5063 10= SC L1-8032
-6343
PA3MEPbI OTBEPCTUS [mMm]
7
-y /5o
fosn Pasm.|@d1|@d2| D3I DA4 1y | g |3 | Ml e |7 | U w
diH8 100}
08 Y 5 / 16 | 32| 25 | 16 | 225 |43 56 | 54 425 20 | 2 | 2 |003]|005
. 9
750‘ " 25 | 45 | 34 | 25 | 27 |58 |72 70 | 57 | 30 | 25 | 2.5 | 0,03 | 0,05
g —
o D ﬁ** ‘ S m 32 | 60 | 45 | 32 385|700 85| 83 [685| 30 | 25 | 25 |003| 01
-
-
~ o
S B ° 0 | 75| 55 | 40 | 54587 05| 102 |845| 30 | 3 | 3 | 005|001
| 50 | 90 | 68 | 50 |625 ooy l122s| 117 |97.5] 35 | 3 | 3 [005| 0.1
A‘ /3 +01] __+01
d3 63 [120] 90 | 63 | 87 1300 1550|150 | 127 | 40 | 4 | 4 |005| 02
s 80 | 145|110 | 80 |130,5)17502050| 200 [1705| 40 | 5 | 5 |005| 02
E NPUCOEAWUHUTEABHBIE PASMEPBI KPbILLKU [MM]
E:02
Dt P aAls|clo|lelrlo| k| tImlgn2Plr IS |T]|V
C:02 A3M. min min max max|
S As02 B:02
K H|r‘*iH = 16 | 2 125/ 23| 46| 48| 46 | 23| - 65|M8| 4| 4 |22| 8| 2|4
NN
AEREREN " 25 | 4 |13|29|58|62|58]29]| - 85|M12 6 | 6 [30| 8| 4| 6
2|d + o o ¢
B A= 32 | 6|18|35|70|76|70]|35]| - 102|M16| 6 | 8 | 38| 8| 6|76
Ry Al i PR
A - 40 |7,5|19,5/42,5| 85 |92,5| 85 |42,5 125|M20 6 | 10 | 46 | 8 | 7.5]925
L
50 | 8 |20/ 50|100|108|100| 50 140/M20] 8 | 10| 46| 8 | 8 | 108
63 [12,5)24,5/62,5/ 125137,9 125/ 62,5 180|M30| 8 | 12| 66 | 8 |12,5137,5
80 o o] -] -] - |250|200] - |Mm24/ 10| 16| 54| 8 | -
PE3bBOBbIE OTBEPCTUS B KPbILLKE CTAHAAPTHOTO UCMOAHEHUS: PA3MEPbI (1)
Kpbiwka
- s — — S N o~ o~ @ @ ™ ™ < ~ ~ w0 w 1) 7o} o © © @
< |0 | |g|<|O0|lada |l |< |0 | ||<|od||<|0|labd|loe|<|o|x|<
KaHaa o [s)] o [a)] a a o [a)] a a [a] o [a) a) [a)] o o a) [a] [a) o e} a
— — - - — — - - — — — - — — — — — — — - - — —
X - | M4 v B VS R I I R R I VY . -
0A] - | - oAl - | - | - Al - | -] - - sk -
b - M6 | - I M| - M6 | - Mé Sl ] me Mé
N - ol12al - - lsal - Al - | - - J20a| - | - | 20a
(1) YKG3QHHbIE KOAbI OMPEAEASIOT PE3bOY OTBEPCTUS, AMAMETP B AEATBIX MUAAMMETPA M GOOPMY MPOXOAHOTO CEYeHMs
A = U3MEHSEMOE CeYeHne HO40

F = HensmeHsemoe ceveHne



09/04

@ PA3MEPbI KPbILLKM [MM]

{1x

J s e o

@ | ©
°

©
©

LIDA (pasmep 16 + 25)
LIDO (pasmep 16...50)

LIDA (pasmep 32...80)

MomeHT

PbILLKI aHaKaHa  YMAOT- |Kpenex. Bec
m AlB| CIDIEIFIGIKIY Po-Dr|Z1-Z2| HeHus | BuHTbI (3) 30[}_?%5(” [kr]
LIDA-1 20R 108 M8x45
UDO-1 |65|65| 40 | - | - 43| -[35/G1/4 - | 158008 2| aur 41,6 1.4
LIDA-2 20R108 | M12x45
LIDO-2 85|85| 40 -l -16|5]|-135|G1/4] - 10R108(2) 4 U(JJ) 143 1.8
LIDA-3 50 4OR2043 | M16x55
LIDO-3 100|100 60 (2) 20066 6 | 5| - |35(G1/4] - 1 OR 2043 [2) 4 |_|(_[5T) 346 23
M20x70
LIDA-4 60 | 20| 66 35 4 OR 2050
upoa 1251125 oo [T 65| - [5G4 - | ToR080 | 4 LI(J;) 674 62
M20x80
LIDA-5 70 4 OR 2050
LIDO-5 140|140 110(2) 20(66| 4 | 6 |35|35|/G1/4/G1/4 1 OR 2050 [2) 4LI(.I7T) 674 9.3
M30x90
LIDA-6 [180(180| 80 |20 |66 | 4 | 6 [3,5|3,5(G3/8/G3/8 40R2056 | 4wt 2310 171
1) M24x90
UDA-8 |,oy| - | 80 |30|73| 6 |8 | - |35/G3/8 - 40R123 | gy 1.170 27

(1) Aast LIDO-2: BHELLHeE AOMOAHEHME PP PACMOAOXEHO CO CTOPOHbI KAHAAQ Y B KPbILLIKE;

(2) ToAbko AAg LIDO;

(3) BMHT NoA LectirpaHHmk no DIN 912-12.9;
(4) M12x50 aaq LIDO-2;
(5) M16x60 aas LIDO-3;
(6) M20x100 aAs LIDO-4;
(7) M20x110 aas LIDO-5;

66

g
ans A
0
1 ; Y

LIDB (pasmep 16) LIDB (pa3smep 25...63)

MomeHT

aHaKaHay YMAOT-  [Kpenex. Bec

phiwku A | B C|F G| K Pp-Dr|Z1-Z2| HeHus | BUHTHI (2) 30[1}_11/\»;\504 [kr]
M8x45

LIDB-1 70 | 65 | 40 | 4 | 3 - - - - | 40R108 | 4w 41,6 22
M12x45

LDB-2 | 85 |85 | 40 | 6 5 - - - - | 40R108 | 4w 143 2,6
M16x55

LIDB-3 | 100 | 100 | 50 | 6 5 - - - - |40OR2043| 4uwr. 346 31
M20x70

LIDB-4 | 125 (125 | 60 | 6 5 [35| - |G1/4] - |40R2050| 4. 674 7

M20x80

LIDB-5 | 140 (140 | 70 | 4 6 35|35 |G1/4/G1/4/40R2050| 4. 674 10,1
LIDB-6 M30x90

m 180|180 | 80 | 4 6 |35 |35 |G3/8/G3/840R2056| 4. 2.310 17.9

(1) MoAoXeHHe BHELLHWX AOMOAHEHMM PP, Dr, Z1 1 72 3epKAABHO MOKA3AHHOMY HO CXEME.

(2) BUHT NMoA LLECTUrPAHHKK Mo DIN 912-12.9;

84

LIDR (pasmep 16...32) LIDR (pa3mep 40...63)

(2) BUHT noa LecTmrpaHHmk no DIN 912-12.9

84 777} MomeHT
o aHaAXKaAHAA YnaoT-  |[Kpenex. Bec
N poiwku A | B | C D E)\F G| JIK Po-Dr\Z1-Z2| nenms |BUHTHI (2) 3cf|1|ﬂ,\>,’\<]m [kr]
B f}e M8xd5
L LUDR-1 |70 65| 40 | 4 (35| 4 |3 |- |- | - - | 40R108 | 4y 416 25
Dr H - = y PP
ul s M12x45
@ LIDR-2 (85|85| 40 135 - | 6 | 5| - | - - - 40R 108 | 4. 143 29
4 U
I M16x55
R G e LIDR-3 |100({100| 50 | 6 | - | 6 | 5| - | - - - 40R 2043 | 4. 346 3.4
X
2 — M20x70
@ @ LIDR-4 |125[125| &0 -l -16|5|35 - |Gl/4| - 40OR2050 | 4. 674 73
. _ . @ M20x80
LIDR-5 |140(140| 70 - | -1 41]61(35/35/G1/4|G1/4| 40R2050 | 4 wr. 674 10,4
—74'» Qo } ]L". o
' @ LIDR-6 M30x90
| ' @ %) 180|180| 80 - | -1 4]61(35/35/G3/8|G3/8| 40R2056 | 4 ur. 2310 18,3
o] A ILe ) i
' ' = (1) MoAoXxeHMe BHELLHWX AOMOAHEHMI Pp, Dr, Z1 1 72 3epKAAbHO MOKA3AHHOMY HO CXEME.
Xl




	H040RUS01.pdf
	H040RUS02.pdf
	H040RUS03.pdf
	H040RUS04.pdf

